

## ZMLUVA O PRIPOJENÍ NABÍJACIEHO BODU

vedená pod číslom 5903383706, uzatvorená podľa Zákona pre zmluvu medzi nasledovnými zmluvnými stranami (ďalej len "zmluva"):

Poskytovateľom:	<b>Smart Fuel Pass s.r.o.</b>
Sídlo:	Panenská 13, 811 03, Bratislava, Slovensko
IČO:	54445833
Zápis v OR:	Mestský súd Bratislava III, oddiel: Sro, vložka číslo: 160014/B
E-mail:	info@smartfuelpass.com
Zastúpená:	Ladislav Lopatka, Michal Vašek
(ďalej len „Poskytovateľ“)	
a	
Prevádzkovateľ:	Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach
Sídlo / Bydlisko:	Komenského 73, 04181, Košice - mestská časť Sever, Slovensko
IČO / RČ / Dátum narodenia:	00397474
Zápis v OR / inej evidencii:	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR
E-mail:	robert.schreter@uvlf.sk
Zastúpená:	Ing. Róbert Schréter, PhD.
(ďalej len „Prevádzkovateľ“)	

### Čl. I. Úvodné ustanovenia a predmet zmluvy

1. Poskytovateľ zabezpečuje prevádzku systému Smart Fuel Pass (ďalej ako „Systém“) a poskytovanie viacerých služieb, predovšetkým však službu nabíjania vozidiel E-mobility pre rôzne fyzické a právnické osoby prostredníctvom Systému, ktorý umožňuje pripojenie a užívanie jednej alebo viacerých nabíjajúcich staníc v rámci Sieť nabíjajúcich staníc Smart Fuel Pass („nabíjacia sieť/sieť nabíjajúcich staníc SFP“).
2. Prevádzkovateľ je osobou oprávnenou užívať a prevádzkovať nabíjajúcu stanicu, príp. viaceru nabíjajúcich staníc, ktoré má záujem a je oprávnený poskytnúť za účelom pripojenia do nabíjacej siete pre účely verejného využívania príslušnej nabíjajúcej stanice viacerými Používateľmi prostredníctvom Systému, v súlade s podmienkami tejto zmluvy.
3. Predmetom tejto zmluvy je úprava práv a povinností zmluvných strán pri prevádzke, užívaní, technickej podpore a pripojení nabíjajúcej stanice, resp. viacerých nabíjajúcich staníc do Systému, za účelom poskytovania Služieb Používateľom prostredníctvom Systému, predovšetkým však služby nabíjania vozidiel E-mobility.
4. Základné práva a povinnosti zmluvných strán, ako aj spôsob poskytovania Služieb Používateľom, vrátane definície jednotlivých pojmov v tejto zmluve používaných sú uvedené vo Všeobecných obchodných podmienkach Smart Fuel Pass (ďalej ako „VOP“), ktoré tvoria súčasť tejto zmluvy a sú záväzné ako všeobecné ustanovenia pre účastníkov tejto zmluvy.
5. Predmetom zmluvy môžu byť aj akékoľvek iné činnosti, či služby, ktoré je možné užívať prostredníctvom nabíjajúcej stanice poskytnutej Poskytovateľovi za účelom pripojenia do Systému a užívania Služieb.

### Čl. II. Pripojenie nabíjajúcej stanice a poskytovanie Služieb

1. Prevádzkovateľ bezodkladne po uzatvorení zmluvy oznámi Poskytovateľovi, ktorú nabíjajúcu stanicu/nabíjajúce stanice má záujem zaradiť do siete nabíjajúcich staníc SFP a pripojiť k Systému. Prevádzkovateľ za týmto účelom poskytne Poskytovateľovi všetky potrebné a vyžadované informácie k zaradeniu príslušnej nabíjajúcej stanice do nabíjajúcej siete (predovšetkým poskytne vyžadované konfiguračné parametre, na základe ktorých Poskytovateľ pripojí nabíjajúcu stanicu do Systému (k účtu Prevádzkovateľa). Nabíjajúcu stanicu aktivovanú v Systéme je možné vyradiť (odobrať) zo Systému po predchádzajúcej notifikácii Poskytovateľa minimálne 30 dní pred plánovaným vyradením.
2. Prevádzkovateľ sa zaväzuje od momentu pripojenia konkrétnej nabíjajúcej stanice do siete nabíjajúcich staníc SFP riadne prevádzkovať nabíjajúcu stanicu v súlade s touto zmluvou, VOP a príslušnými právnymi predpismi. Prevádzkovateľ je za týmto účelom povinný najmä:
  - a. umožniť Používateľom využívanie Služieb prostredníctvom Systému,
  - b. zabezpečovať prevádzku nabíjajúcej stanice zaradenej do nabíjajúcej siete, vrátane technickej podpory pri jej prevádzkovaní,
  - c. zabezpečovať pravidelnú technickú údržbu nabíjajúcej stanice, najmä za účelom:
    - i. bezpečnosti prevádzky stanice,
    - ii. zabezpečenia maximálneho možného času prevádzky,
    - iii. fyzickej dostupnosti stanice.
  - d. poskytovať Poskytovateľovi technickú asistenciu a súčinnosť pri prevádzke nabíjajúcej stanice takým spôsobom aby bola zabezpečená nerušená prevádzka nabíjajúcich staníc.
3. Prevádzkovateľ si za účelom pripojenia nabíjajúcej stanice do Systému vytvorí účet v Systéme, ako osobitný účet Prevádzkovateľa, ktorý je oprávnený a povinný užívať za účelom plnenia povinností a realizácie práv podľa tejto zmluvy a VOP v súvislosti s prevádzkovaním nabíjajúcej stanice v rámci nabíjajúcej siete. Prevádzkovateľ za týmto účelom získava



právo užívať Systém, spôsobom, na ktorý je určený a v súlade s podmienkami používania Systému, ktoré tvoria súčasť tejto zmluvy a/alebo VOP, počas obdobia platnosti tejto zmluvy.

4. Prevádzkovateľ sa zaväzuje v rámci poskytovania Služieb zabezpečovať Službu nabíjania v rámci každej nabíjacej stanice pripojenej do nabíjacej siete, pričom sa zaväzuje určiť si podmienky čerpania tejto Služby, jednoznačným, viditeľným a prehľadným spôsobom; najmä zobrazením pravidiel a návodu na nabíjanie v rámci príslušnej nabíjacej stanice, určením tarify za nabíjanie, cien a ostatných súvisiacich služieb a poskytnutím všetkým potrebných a vyžadovaných informácií, vrátane zdieľania polohy a aktuálneho stavu nabíjacej stanice pre účely Systému.
5. Poskytovateľ sa zaväzuje vykonávať činnosti podľa tejto zmluvy riadne a s potrebnou odbornou starostlivosťou. Poskytovateľ sa zaväzuje vykonávať jednotlivé činnosti takým spôsobom, aby bola zaručená prevádzka každej nabíjacej stanice pripojenej do Systému v čo najširšom rozsahu, rešpektujúc požiadavky a potreby Poskytovateľa, Používateľov a všetkých užívateľov Systému, v súlade so všeobecnými technickými štandardmi a právnymi predpismi v príslušnej oblasti.
6. Prevádzkovateľ je povinný zdržať sa akýchkoľvek úkonov a právnych záväzkov, ktoré by mohli obmedziť alebo ohroziť kontinuálne poskytovanie Služieb v rámci príslušnej nabíjacej stanice pripojenej do Systému, predovšetkým nabíjania prostredníctvom Systému, najmä ale nielen pripojenie nabíjacej stanice k inému systému, či programu ako Systému SFP.
7. Zmluvné strany sa zaväzujú poskytovať si súčinnosť v súvislosti s realizáciou predmetu tejto zmluvy a bez zbytočného odkladu sa informovať o všetkom čo by mohlo ovplyvniť výkon jednotlivých práv a povinností podľa tejto zmluvy.

### Čl. III. Cena a platobné podmienky

1. Zmluvné strany sa dohodli, že odmeny a úhrady za poskytovanie jednotlivých činností a Služieb, predovšetkým Služby nabíjania podľa tejto zmluvy medzi Poskytovateľom a Prevádzkovateľom sa spravujú Cenníkom, ktorý tvorí ako príloha č. 1 súčasť tejto zmluvy. Ceny v cenníku sú uvedené bez príslušnej sadzby DPH.
2. Ceny za jednotlivé Služby sú hradené Prevádzkovateľovi priebežne (t.j. spravidla vždy po vyčerpaní konkrétnej Služby, najmä po ukončení nabíjania Používateľom a úhrade Poskytovateľovi) v súlade s Cenníkom. Cenu za Službu nabíjanie si stanovuje Prevádzkovateľ, ktorá však nemusí byť konečnou cenou pre Používateľa. Finálnu cenu vo vzťahu k Používateľovi, ktorá zohľadňuje i odmenu podľa Cenníka, náklady na poskytnutie konkrétnej Služby (najmä poplatok za Službu podľa Cenníka, sadzbu DPH, poplatky poskytovateľov služieb tretích strán a pod.) určuje vždy Poskytovateľ. Poskytovateľ má právo určiť konečnú cenu za každú Službu vo vzťahu k Používateľom / konečnú cenu za Službu v Systéme.
3. Za riadne vyčerpané Služby, predovšetkým množstvo skutočne čerpanej elektronickej energie v rámci Služby nabíjania, vystaví Poskytovateľ Prevádzkovateľovi faktúru za príslušné obdobie, ktorým je polovica kalendárneho mesiaca (obdobie od 1. do 15. dňa a obdobie od 16. do posledného dňa príslušného mesiaca). Faktúra za príslušné obdobie bude zahŕňať vyúčtovanie čerpaných a uhradených Služieb za predchádzajúcej obdobie fakturácie podľa predchádzajúcej vety, ak nie je medzi stranami osobitne dohodnuté inak.

### Čl. IV. Prehlásenia a záruky zmluvných strán

1. Prevádzkovateľ sa zaväzuje poskytovať Služby na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo, samostatne, s odbornou starostlivosťou, v požadovanej kvalite, v súlade s platnými technickými a inými normami a predpismi, tak aby bolo možné každú nabíjaciu stanicu používať v rámci siete nabíjajúcich staníc SFP, prostredníctvom Systému, spravidla nepretržite, pokiaľ nie je v Systéme vyznačená nabíjacia stanica vopred nahlásená ako nedostupná.
2. Prevádzkovateľ prehlasuje a zaväzuje sa, že pri prevádzkovaní nabíjajúcich staníc má vysporiadané všetky práva nevyhnutné k riadnej prevádzke nabíjajúcich staníc a poskytovaniu Služieb podľa tejto zmluvy a VOP. Prevádzkovateľ, v prípade ak je za účelom poskytovania Služieb nevyhnutné užívanie akéhokoľvek programu/diela v zmysle Autorského zákona, týmto poskytuje Poskytovateľovi všetky práva (licencie) nevyhnutné kuživaníu nabíjacej stanice a jeho programového vybavenia v takom rozsahu, aby bolo možné riadne plnenie ustanovení podľa tejto zmluvy a poskytovanie Služieb a plnenie povinností vo vzťahu k Používateľom v zmysle VOP. Prevádzkovateľ zodpovedá za riadne vysporiadanie akýchkoľvek práv, vrátane práv duševného vlastníctva k nabíjajúcim staniciam, ktoré zaradí do siete nabíjajúcich staníc SFP a sľubuje nahradiť škodu a uhradiť akékoľvek náklady, ktoré vzniknú Poskytovateľovi v súvislosti s akýmikoľvek uplatnenými nárokmi, ktoré mu vzniknú v súvislosti s porušením tohto ustanovenia.
3. Záruka a použitie: Prevádzkovateľ zodpovedá za akúkoľvek škodu, ktorá vznikne v súvislosti s prevádzkou nabíjacej stanice zaradenej do siete nabíjajúcich staníc SFP; v tejto súvislosti sa zaväzuje zabezpečiť, aby bola prevádzka nabíjacej stanice bez väd, aby nabíjanie nespôsobovalo škodu na zdraví a majetku osôb (predovšetkým na pripojených vozidlách E-mobility), ktoré nabíjaciu stanicu budú používať, a zároveň sa zaväzuje zabezpečovať pravidelnú údržbu a odborné prehliadky každej jednej nabíjacej stanice pripojenej do siete nabíjajúcich staníc SFP, v zmysle platných predpisov. V prípade ak sa pri prevádzke nabíjacej stanice vyskytnú akékoľvek vady v poskytnutej Službe, Prevádzkovateľ sa zaväzuje uvedené vady bez zbytočného odkladu odstrániť, a zároveň vybaviť akúkoľvek reklamáciu Používateľa v lehote podľa VOP vzťahujúcej sa k prevádzke príslušnej nabíjacej stanice vysporiadaním práv Používateľa, na ktoré má nárok (v prípade ak je Používateľ spotrebiteľ, tak vysporiadaním jeho práv ako spotrebiteľa).
4. Za vadu poskytnutej Služby sa považuje akákoľvek vada nabíjacej stanice, v dôsledku ktorej nemožno využívať Službu nabíjanie ak neboli Používateľia o nedostupnosti príslušnej nabíjacej stanice upovedomení vopred prostredníctvom Systému, ako aj skutočnosť, že nabíjacia stanica obsahuje chyby alebo funkcie, ktoré môžu spôsobiť Používateľom škodu alebo neprimerane zasahovať do jeho práv; napr. vírusy, škodlivý softvér, softvér zbierajúci informácie o vozidlách E-



mobility, ktorý sa nainštaluje do vozidla E-mobility a pod..

5. Bez ohľadu na ostatné povinnosti vyplývajúce zo zmluvy sa Prevádzkovateľ zaväzuje a sľubuje uhradiť Poskytovateľovi všetky škody a účelne vynaložené náklady vzniknuté Poskytovateľovi v dôsledku, resp. v súvislosti s tým, ak bude ktoréhokoľvek z vyhlásení Prevádzkovateľa uvedené v tejto zmluve porušené alebo sa ukáže ako nepravdivé, nepresné alebo zavádzajúce a bez zbytočného odkladu na vlastné náklady zabezpečí zosúladienie skutočného stavu so stavom deklarovaným podľa vyhlásenia uvedeného v tejto zmluve alebo VOP. Takáto skutočnosť sa považuje za podstatné porušenie zmluvy a Poskytovateľ je v takom prípade oprávnený i odstúpiť od tejto zmluvy a/alebo vyradiť príslušnú nabíjaciu stanicu zo siete nabíjacích staníc SFP.

#### Čl. V. Dôverné informácie a ochrana osobných údajov

1. Zmluvné strany sú si vedomé toho, že v rámci plnenia predmetu tejto zmluvy si môžu poskytnúť informácie, ktoré nie sú verejné a/alebo nie sú určené pre Používateľov, pri ktorých je záujem jednej zo zmluvných strán, aby ich druhá zmluvná strana neposkytla tretej osobe (ďalej len „dôverné informácie“), ktorými sú predovšetkým informácie, ktoré majú určité hodnoty a sú tak spôsobilé priniesť niekomu aspoň potenciálne určitý prospech alebo poškodiť Poskytovateľa alebo ktoré sú stranou, ktorá ich poskytuje označené za dôverné alebo ich dôverná povaha vyplýva z ich podstaty alebo z okolností známych druhej zmluvnej strane. Strana prijímajúca takéto dôverné informácie sa zaväzuje minimálne na úrovni odbornej starostlivosti zabezpečiť mlčanlivosť vo vzťahu k takýmto dôverným informáciám, neposkytnúť ich akejkoľvek tretej strane alebo ich nezneužiť pre svoj alebo iného prospech, v opačnom prípade zodpovedá za škodu, ktorá tým vznikne druhej zmluvnej strane. Porušenie mlčanlivosti vo vzťahu k dôverným informáciám sa považuje za podstatné porušenie zmluvnej povinnosti, ktoré zakladá právo na odstúpenie od zmluvy. Povinnosť mlčanlivosti ohľadne dôverných informácií majú zmluvné strany i po skončení platnosti tejto zmluvy.
2. Všetky práva k databázam a informáciám sprístupnením Prevádzkovateľovi v rámci Systému prináležia Poskytovateľovi ak nie je dohodnuté inak. Akékoľvek informácie, ktoré sú obsiahnuté v rámci Systému (či už sa nachádzajú v databázach alebo iných súčiastiach Systému) sú vždy dôvernými informáciami a Prevádzkovateľ sa zaväzuje dodržiavať vo vzťahu k nim mlčanlivosť a nezneužiť ich pre vlastné účely alebo v prospech iného. Prevádzkovateľ nie je oprávnený sprístupniť ich obsah alebo ich akokoľvek (ani odplatne, ani bezodplatne) poskytnúť tretím osobám, udeliť súhlas na trvalé alebo dočasné vyhotovenie rozmnožením sprístupnených údajov a informácií, a to ani čiastočne. Prevádzkovateľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho súhlasu Poskytovateľa udeleného vopred zasahovať do sprístupnených informácií a údajov, meniť obsah sprístupnených informácií a údajov z kvalitatívnej alebo kvantitatívnej stránky, okrem osobitných súčastí Systému na to určených (napr. zmena údajov o spoločnosti v Systéme).
3. Zmluvné strany sa dohodli a prehlasujú, že za účelom realizácie tejto zmluvy môže dôjsť ku vzájomnej výmene a spracovávaní osobných údajov o fyzických osobách alebo za účelom plnenia povinností Poskytovateľa je v odôvodnených prípadoch potrebné aby v rámci poskytnutých prístupov (predovšetkým prístupov do Systému, do účtu v Systéme a jeho jednotlivým databázam) Poskytovateľ prístupoval k jednotlivým osobným údajom obsiahnutým v rámci príslušných databáz, k čomu mu Prevádzkovateľ udeľuje súhlas a zabezpečí takýto súhlas i od príslušných fyzických osôb; Poskytovateľ sa v takom prípade zaväzuje minimalizovať akékoľvek spracovávanie osobných údajov okrem prípadov ak je to nevyhnutné pre účely plnenia tejto zmluvy, a v takom prípade postupovať vždy v súlade s príslušnými právnymi predpismi na ochranu osobných údajov, najmä Nariadením Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) a Zákonom o ochrane osobných údajov, ako aj akýmikoľvek ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi. Rovnaké povinnosti v súlade s uvedenými predpismi sa vzťahujú i na Prevádzkovateľa, v prípade ak Poskytovateľ postúpi Prevádzkovateľovi reklamáciu konkrétnej Služby od konkrétnej fyzickej osoby – Prevádzkovateľ sa zaväzuje takto získané osobné údaje spracovávať jedine pre účely vybavenie reklamácie, v minimálnom rozsahu.
4. V prípade ak v dôsledku porušení akejkoľvek povinnosti podľa tohto článku zmluvy vznikne Poskytovateľovi alebo tretej strane škoda, Prevádzkovateľ sľubuje, že nahradí Poskytovateľovi akúkoľvek škodu, ktorá mu v príčinnej súvislosti s porušením konkrétnej povinnosti alebo opomenutím konania Prevádzkovateľa, na ktoré bol povinný, vznikne, vrátane akýchkoľvek priamych či nepriamych nákladov, výdavkov, sankcií, poplatkov alebo trov vynaložených v tejto súvislosti.

#### Čl. VI. Doba platnosti

1. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Platnosť a účinnosť nadobúda zmluva dňom podpisu oprávnenými zástupcami obidvoch zmluvných strán.
2. Platnosť tejto zmluvy je možné ukončiť na základe písomnej dohody obidvoch zmluvných strán alebo výpoveďou ktorejkoľvek zo zmluvných strán, a to aj bez udania dôvodu, pričom výpoveďná lehota sú 3 mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola doručená druhej zmluvnej strane.
3. V prípade podstatného porušenia zmluvných povinností, je ktorákoľvek zo strán oprávnená odstúpiť od tejto zmluvy, zmluva v takom prípade zaniká dňom doručenia písomného odstúpenia. Za podstatné porušenie sa považuje najmä porušenie niektorej zmluvnej povinnosti uvedenej v článku IV a V tejto zmluvy, článku VI. VOP alebo omeškanie s plnením zmluvnej povinnosti o viac ako 30 dní.

## Čl. VII. Spoločné a záverečné ustanovenia

1. Práva a povinnosti neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, Autorského zákona a ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi príslušného štátu.
2. Práva a povinnosti zmluvných strán, vrátane definícií jednotlivých pojmov neuvedené v tejto zmluve sú upravené vo VOP, ktoré všeobecne upravujú právny vzťah založený touto zmluvou. Zmluvné strany vyhlasujú, že s obsahom VOP sa riadne a podrobne oboznámili pred podpisom tejto zmluvy, súhlasia s ich obsahom a svojím podpisom potvrdzujú, že jednotlivé práva a povinnosti uvedené v tejto zmluve a VOP budú riadne a včas plniť.
3. Akákoľvek komunikácia podľa tejto zmluvy sa bude uskutočňovať buď písomne alebo elektronicky, na adresy/e-mailové adresy zmluvných strán uvedené v jej záhlaví pri špecifikácii zmluvných strán, ak nie je zmena adresy druhej strane riadne oznámená. Všetky písomnosti doručované na základe tejto zmluvy sa považujú za doručené najneskôr dňom vrátenia zásielky ako nedoručenej, aj ak sa o nej adresát nezvie, ak boli zaslané na poslednú známu adresu druhej zmluvnej strany alebo dňom odmietnutia prevzatia doporučenej zásielky adresátom. Akýkoľvek e-mail sa považuje za doručený dňom doručenia potvrdenia o doručení e-mailu odosielateľovi alebo najneskôr po uplynutí 3 dní od jeho odoslania v prípade, ak je evidentné (s výstupov príslušného e-mailového servera), že druhá strana príslušnú správu elektronickej pošty obdržala.
4. V prípade ak pri užívaní alebo prepojení Systému s nabíjacou stanicou dôjde k zhotoveniu akéhokoľvek diela, Poskytovateľ sa stáva výhradným vlastníkom vytvoreného diela a jediným oprávneným subjektom na výkon všetkých majetkových práv k takémuto dielu.
5. Ak niektoré z ustanovení tejto zmluvy je alebo sa stane neplatným či neúčinným, nedotýka sa to ostatných ustanovení tejto zmluvy, ktoré zostávajú platné a účinné. Zmluvné strany sa v tomto prípade zaväzujú dohodou nahradiť neplatné alebo neúčinné ustanovenie novým platným a účinným ustanovením, ktoré najlepšie zodpovedá pôvodne zamýšľanému účelu neplatného alebo neúčinného ustanovenia.
6. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom pre každú zo zmluvných strán.
7. Súčasťou tejto zmluvy sú nasledovné prílohy:

Príloha č. 1 – Cenník služieb EV-Charging pre prevádzkovateľov nabíjacích staníc

Zmluvné strany prehlasujú, že uvedené prílohy obdržali pri podpise a s obsahom jednotlivých príloh sú riadne oboznámení.

8. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu starostlivo prečítali, jej obsahu rozumejú a súhlasia so všetkými ustanoveniami, že ju uzavreli na základe slobodnej vôle, určite a vážne, nie pod nátlakom alebo za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu ju podpisujú.

Zmluva uzatvorená elektronicky, na diaľku dňa: